

开展“童心明德”实践活动 打造“行走的思政课堂”

河间市第一实验小学小记者站专版

沉浸在书的世界里

本报小记者(河间市第一实验小学6年级6班) 孙梦璇

我喜欢安静的小树林,喜欢充满欢乐的游乐场,但我更爱校园里的智享书屋。智享书屋的外观就像一本厚厚的书,静静地伫立在那里,等待我们去探索。

走进智享书屋,首先映入眼帘的是一排排整齐的书架。它们像守护知识的士兵,静静地立在那里。书架上摆满了各种各样的书籍,它们像一群群知识的精灵,等待着我们的挑选。

智享书屋里的同学们都沉浸在书的世界里,他们或坐或立,捧着书认真地阅读着。这里的空气中弥漫着书香,让人心旷神怡。

每当我走进智享书屋,都会被那里的读书氛围所感

染,仿佛进入了一个知识的海洋。我最喜欢在智享书屋里找一个安静的地方,翻开一本心仪的书,沉浸在书的世界里。书中的故事让我忘记了时间的流逝,仿佛自己也成了书中的一员,和主人公一起经历冒险,一起感受他的喜怒哀乐……

智享书屋不仅是一个学习的地方,更是一个心灵的港湾。在这里,我可以暂时忘却生活的烦恼,沉浸在知识的海洋中,感受书籍带来的无尽乐趣。

这就是我们学校的智享书屋,是不是特别有趣?你们学校也有这样的阅览室吗?
(指导老师:白富梅)

校长寄语



亲爱的小记者,愿你们拥有一双发现真、善、美的眼睛,做生活的观察者,做新时代的记录者,去捕捉身边的亮点,去感悟生活真情,去记录世间万象,传播人间真爱,书写美丽篇章!

——河间市第一实验小学校长
赵增成

我喜欢智享书屋

本报小记者(河间市第一实验小学4年级5班) 张梓滢

在我们学校的诗经馆旁边,新建了一个叫“智享书屋”的阅读好地方。

智享书屋为我们提供了一个方便阅读,借书还书也很便利的好地方。

智享书屋内摆放了很多书架,书架上陈列着漫画书、历史书、故事书、神话书等各种各样的适合我们小学生阅读的课外读物。

书架旁边还摆放了好几张长长的桌子和配套的椅子,方便我们在这里看书。智享书屋给我们提供了舒适的阅读环境。阳光透过窗户射进屋内,我们看着喜爱的图书,感受着暖

洋洋的阳光,无比惬意。

智享书屋还很智能,办了阅读卡后,我们不需要再带着实体卡去借书,只需要刷脸就可以借书还书,再也不用担心弄丢阅读卡了,真的很方便。

我喜欢阅读,以前总是让妈妈带我去新华书店。现在有了智享书屋,我在学校就可以借书还书,还可以在课间和同学们一起交流阅读心得。

智享书屋既给我们提供了舒适的阅读环境,又给我们带来了便利的借书还书体验。我喜欢智享书屋。
(指导老师:杨杰)

梦想开始的地方

本报小记者(河间市第一实验小学4年级3班) 郭轩晔

我一直很喜欢读书,从小到大,妈妈给我买了很多书,但总是会有局限性。幸运的是,我们学校建立了智享书屋,我们可以在这里借阅自己喜欢的书。

这里的书种类繁多,非常适合我们阅读。例如,《大中华寻宝记》这套书让我了解了祖国的地大物博,知道了各地著名的建筑、方言、美食等。

我最开心的时候就是在智享书屋内上阅读课,不仅可以读到自己喜欢的书,还能把书中的一些好词好句记录下来,运用到作文里。

每当我坐到智享书屋里,捧着一本书,看着看着,就仿佛进入了书中的世界,一会儿进入到远古时代,看到了女娲坐在河边甩着泥浆,一个个小人欢蹦乱跳地喊“妈妈”;一会儿又穿上特种兵的服装,跟着特种兵叔叔去伸张正义……那种身临其境的感觉,真是太美妙了!

读书,让我学到了更多的知识,也让我明白了很多道理。书中有我的未来,有我的理想和梦。智享书屋,我们梦想开始的地方!
(指导老师:王艳)

星星点灯



爱上阅读

每当我走进智享书屋,书里的知识就好像在向我招手,书里的人物也在向我微笑……我就会迫不及待地跑到书架前,挑选一本我喜欢的图书,安静地阅读起来。

书屋里的书多种多样,有科普读物、漫画书、故事书、历史书等。

我很喜欢那里的安静气息,它能让我内心平静,能让我完全沉浸在书海中。

我真诚地邀请同学们走进智享书屋,加入到阅读的行列。

本报小记者(河间市第一实验小学4年级1班) **王慕菲**

快乐读书

那天,我走进校园里的智享书屋,看到里面看书、借书的人可真是太多了!

那里的书多种多样,我都快挑花了眼。最后,我挑了一本《甘肃寻宝记》。拿着这本书,我想找一个座位,安静地看书。突然,我发现了一台机器。

我好奇地走到这台机器前,原来是一台自助借书机。自助借书机前排起了长龙,我心想,我也把书借回家再看吧。于是,我赶紧拿着书排到了后面。

很快就轮到我了,我拿出阅读卡,成功借到了书。

阅读可以让我们长知识,可以让我们收获很多快乐,我们一定要养成爱读书的好习惯。

本报小记者(河间市第一实验小学4年级5班) **张嘉怡**



沉浸在书海中

书香溢满校园

本报小记者(河间市第一实验小学6年级6班) 徐卓志

都说“读书破万卷,下笔如有神”,是的,读书的好处数不胜数。如果再拥有一个良好的读书环境,那么我们就能够在书中自由翱翔。我们是多么幸运、多么幸福啊,因为我们学校里就有一个读书的好去处——智享书屋。

智享书屋的环境太棒了!四周琳琅满目的图书任我们挑选,屋内的护眼灯为我们的眼睛保驾护航。屋内的隔音效果也非常好,能让我们安心阅读。

在这里,每个读者都很自觉,不大喊大叫,也不会小声交谈,生怕影响别人。大家共同享受着在智享书屋读书的

快乐和美好。

学校还通过让学生自愿办理图书借阅卡,方便大家把这份阅读的快乐带回家。

下课时,去智享书屋借书的同学虽然人山人海,但是在老师的组织下也是井然有序,每个借到图书的同学脸上都洋溢着快乐的笑容。

书香溢满校园,阅读陪伴成长。自从有了智享书屋后,全校阅读量飞速增长。

同学们,学校为我们提供了如此美妙的阅读环境,就让我们把书香溢满我们可爱的校园,让阅读陪伴我们快乐成长吧。



认真读书

“借书之旅”

本报小记者(河间市第一实验小学4年级2班) 杨予嘉

学校新建了一间智享书屋,老师说,它可以提高我们对阅读的喜爱。我很好奇,它真有这么神奇吗?

走进智享书屋,我看到同学们有的正在认真地读书,有的正在书架前寻找自己心仪的图书,还有的同学正在自助借书机前排队借书。

排了好长时间,终于轮到我来借书了。我找呀找,终于找到了我最喜欢的《湖南寻宝记》这本书。听同学们说,这本书特别有趣。于

是,我赶忙去排队,等着借书。

借书的过程很简单,先点借书键,然后就会出现两种借书方法:刷卡或刷脸。因为我还没有录入刷脸识别图像,所以我选择的是刷卡借书。我拿出阅读卡,亮出卡上的二维码。“滴”的一声之后,我就可以把书拿走了。

自从学校建了这个智享书屋,别提同学们有多爱阅读了。我爱智享书屋,我爱阅读,阅读使我快乐!
(指导老师:金满)



自助借书